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第１部 調査の概要 

 

１ 調査の枠組み 

 

  （１） 調査目的 

    美浜区在住の市民の地域福祉に関する意向を把握し、地域福祉計画を策

定するうえでの基礎資料とすることを目的とする。 

 

（２）対象 

   調査対象は，美浜区に在住する１６歳以上の区民８００人とした。 

内訳は、各地区フォーラムごとに在住する２００人、地区割りについ

ては、次のとおりである。 

なお、対象者の抽出方法は、無作為抽出とした。 

   

  （美浜区地区フォーラム地区割り表） 

 

地区
フォーラム

幸町

稲毛海岸
高洲
高浜

真砂
磯辺

幕張西
打瀬1～3丁目，豊砂，中瀬1・2丁目，浜田1・2丁目，
ひび野1・2丁目，幕張西1～3・5・6丁目，美浜，若葉
1・2丁目

区域

幸町1・2丁目，新港

稲毛海岸1～5丁目，高洲1～4丁目，
高浜1～7丁目

磯辺1～8丁目，真砂1～5丁目
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 （３）調査の構成 

      調査の構成は、次のとおりである。 

・ 属性 

・ 地域との関わり 

・ 地域活動・ボランティア活動 

・ 社会福祉協議会、民生委員・児童委員の認知度 

・ 情報の入手方法 

・ 行政と地域住民との関係 

・ 今後の福祉のまちづくり 

 

（４）調査の実施方法 

    調査の実施は、調査票の配布及び回収を郵送により行った。 

    また、回答は無記名とした。 

 

（５）調査期間 

    調査期間は、平成１６年５月１０日から５月２５日である。 

 

 

２ 調査票回収状況と回収率 

  回収状況と回収率は次のとおりである。 

 

 

 

  

 

 

 

美浜区地域福祉計画に関するアンケート回収状況

幸町地区
高洲・高

浜・稲毛海
岸

磯辺・真砂
地区

幕張西地
区

送付数 800 200 200 200 200
回収数 352 88 80 99 85

有効票 352 88 80 99 85
無効票 0 0 0 0 0

回収率 44.0% 44.0% 40.0% 49.5% 42.5%

美浜区



第２部　調査結果

　１　属性

　（１）　年齢はおいくつですか。（平成１６年１月１日現在）

①美浜区
　「65～74歳」(26.7%)が最も多く、次いで「60～64歳」(19.9%)となっている。

②幸町地区
　「65～74歳」(34.1%)が最も多く、次いで「60～64歳」(23.9%)となっている。

③稲毛海岸・高洲・高浜地区
　「65～74歳」(25.0%)が最も多く、次いで「50～59歳」(22.5%)となっている。

④真砂・磯辺地区
　「65～74歳」(28.3%)が最も多く、次いで「60～64歳以上」(22.2%)となっている。

⑤幕張西地区
　「50～59歳」(29.4%)が最も多く、次いで「65歳～74歳」(18.8%)となっている。

2.3%

10.1%

10.6%

9.4%

10.2%

8.8%

8.2%

7.4%

12.9%

19.0%

9.1%

22.5%

16.2%

29.4%

19.9%

23.9%

20.0%

22.2%

12.9%

26.7%

34.1%

25.0%

28.3%

18.8%

9.4%

10.2%

15.0%

7.1%

5.9%

0.0%

1.0%

1.2%

1.1%

0.9%

7.4%

6.3%

10.1%

9.1%

5.1%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳

65～74歳 75歳以上 無回答

件数＝８８

件数＝３５２

件数＝８０

件数＝９９

件数＝８５
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　（２）　性別はどちらですか。

①美浜区
　「男性」は36.9%で、「女性」は61.1%となっている。

②幸町地区
　「男性」は40.9%で、「女性」は56.8%となっている。

③稲毛海岸・高洲・高浜地区
「男性」は30.0%で、「女性」は67.5%となっている。

④真砂・磯辺地区
　「男性」は31.3%で、「女性」は65.7%となっている。

⑤幕張西地区
　「男性」は45.9%で、「女性」は54.1%となっている。

36.9%

40.9%

30.0%

31.3%

45.9%

61.1%

56.8%

67.5%

65.7%

54.1%

0.0%

3.0%

2.5%

2.3%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

男性 女性 無回答

件数＝３４５

件数＝８６

件数＝７８

件数＝９６

件数＝８５
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　（３）　あなたを含め，同居されている家族構成について伺います。

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「親・子の二世代」(42.0%)が最も多く、次いで「夫婦のみ」(36.4%)となってい
る。

　「親・子の二世代」(40.3%)が最も多く、次いで「夫婦のみ」(35.8%)となってい
る。

　「親・子の二世代」(40.0%)が最も多く、次いで「夫婦のみ」(30.6%)となってい
る。

　「親・子の二世代」(43.4%)が最も多く、次いで「夫婦のみ」(36.4%)となってい
る。

　「夫婦のみ」(40.0%)が最も多く、次いで「親・子の二世代」(35.0%)となってい
る。

14.8%

18.2%

17.5%

7.1%

17.6%

35.8%

36.4%

40.0%

36.4%

30.6%

40.3%

42.0%

35.0%

43.4%

40.0%

5.4%

0.0%

6.3%

9.1%

5.9%

0.0%

4.7%

4.0%

2.8%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

単身 夫婦のみ 親・子の二世代 親・子・孫の三世代 その他 無回答

件数＝３４９

件数＝８７

件数＝７９

件数＝９９

件数＝８４
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　（４）ご職業は何ですか。主なもの１つに○をつけてください。

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「年金生活者」(31.3%)が最も多く、次いで「専業主婦」(21.2%)となっている。

　「会社員」(23.5%)が最も多く、次いで「年金生活者」(20.0%)となっている。

　「年金生活者」(25.6%)が最も多く、次いで「会社員」(19.0%)となっている。

　「年金生活者」(23.9%)が最も多く、次いで「会社員」(19.3%)となっている。

　「年金生活者」(26.3%)が最も多く、次いで「会社員」(18.8%)となっている。

6.5%

5.7%

8.8%

6.1%

5.9%

19.0%

19.3%

18.8%

15.2%

23.5%

3.1%

1.3%

8.2%

13.6%

15.9%

13.8%

14.1%

16.8%

14.8%

17.5%

21.2%

12.9%

25.6%

23.9%

26.3%

31.3%

20.0%

11.4%

13.6%

8.8%

11.1%

11.8%

1.1%

2.0%

11.1%
3.5%

2.0%

2.3%

1.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

自営業 会社員 公務員・団体職員 パート・アルバイト
学生 専業主婦 年金生活者 無職
その他 無回答

件数＝３５０

件数＝８７

件数＝７９

件数＝９９

件数＝８５
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①美浜区
　「20～29年」(40.9%)が最も多く、次いで「30年以上」(21.9%)となっている。

②幸町地区
　「30年以上」(42.0%)が最も多く、次いで「5年未満」(23.9%)となっている。

③稲毛海岸・高洲・高浜地区
　「20～29年」(52.5%)が最も多く、次いで「30年以上」(23.8%)となっている。

④真砂・磯辺地区
　「20年～29年」(67.7%)が最も多く、次いで「30年以上」(12.1%)となっている。

⑤幕張西地区
　「5年未満」(35.3%)が最も多く、次いで「20～29年」(21.2%)となっている。

　（５）あなたは，現在のところにお住まいになって通算して何年くらいになりますか。

23.9%

3.0%

9.9%

6.8%

6.3%

10.1%

16.5%

40.9%

19.3%

52.5%

67.7%

21.2%

21.9%

42.0%

23.8%

12.1%

10.6%

8.8%

35.3%

18.5%

7.1%

7.5%

16.5%

5.7%

8.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

5年未満 5年～9年 10年～19年 20年～29年 30年以上 無回答

件数＝８６

件数＝３４９

件数＝７９

件数＝９９

件数＝８５
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２　地域との関わりについて

　問１　あなたは，ご近所の人と，どの程度のお付き合いがありますか。

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「顔を合わせれば、あいさつする程度」(56.8%)が最も多く、次いで「普段から簡
単な頼みごとをする程度」(13.6%)となっている。

　「顔を合わせれば、あいさつする程度」(50.6%)が最も多く、次いで「普段から簡
単な頼みごとをする程度」・「なんでも相談し助け合えるまでとはいかないが、内
容によっては相談し助け合う」(12.9%)となっている。

　「顔を合わせれば、あいさつする程度」(53.4%)が最も多く、次いで「普段から簡
単な頼みごとをする程度」(17.0%)となっている。

　「顔を合わせれば、あいさつする程度」(60.0%)が最も多く、次いで「普段から簡
単な頼みごとをする程度」(12.5%)となっている。

　「顔を合わせれば、あいさつする程度」(62.6%)が最も多く、次いで「なんでも相
談し助け合えるまでとはいかないが、内容によっては相談し助け合う」(12.1%)と
なっている。

7.4%

10.2%

3.8%

4.0%

11.8%

56.8%

53.4%

60.0%

62.6%

50.6%

13.6%

17.0%

12.5%

12.1%

12.9%

10.8%

13.6%

8.8%

8.1%

12.9%

5.1%

4.5%

3.8%

6.1%

5.9%

6.3%

1.1%

11.3%

7.1%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

ほとんど近所づき合いはない
顔を合わせればあいさつする程度
普段から簡単な頼みごとをする程度
なんでも相談し助け合えるとまではいかないが，内容によっては相談し助け合う
何か困ったときには，なんでも相談し助け合う
その他
無回答

件数＝３３０

件数＝８７

件数＝７１

件数＝９２

件数＝８０
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「安否確認の声をかける」(33.6%)が最も多く、次いで「趣味など世間話の話し相
手になる」(19.1%)となっている。

　「安否確認の声をかける」(30.7%)が最も多く、次いで「趣味など世間話の話し相
手になる」(19.6%)となっている。

問２　あなたが地域で住民相互の「助け合い」として，何ができると思いますか。主なもの３つ以
内で○をつけてください。

　「安否確認の声をかける」(28.5%)が最も多く、次いで「趣味など世間話の話し相
手になる」(20.5%)となっている。

　「安否確認の声をかける」(25.5%)が最も多く、次いで「趣味など世間話の話し相
手になる」(21.3%)となっている。

　「安否確認の声をかける」(22.8%)が最も多く、次いで「趣味など世間話の話し相
手になる」(22.2%)となっている。

28.5%

25.5%

22.8%

33.6%

30.7%

20.5%

21.3%

22.2%

19.1%

19.6%

12.2%

11.2%

11.7%

13.6%

12.1%

10.4%

10.6%

13.3%

10.0%

8.0%

15.4%

19.7%

17.2%

11.4%

14.1% 5.5%

2.1%

3.5%

2.3%

1.7%

3.2%

3.2%

5.9%

4.4%

4.1%

1.8%

4.0%

0.6%

1.6%

2.0%

2.5%

2.3%

6.1%

4.8%

3.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

安否確認の声をかける 趣味など世間話の話し相手になる
ちょっとした買い物を代わりにする 朝のゴミ出しをする

玄関前の掃除を代わりにする 短時間子どもを預かる
子育て・介護などの相談にのる その他
無回答

件数＝７５７

件数＝１７９

件数＝１６９

件数＝２１５

件数＝１９４
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 ３　地域活動・ボランティア活動について

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　問３　あなたは，これまでに地域活動やボランティア活動をしたことがありますか。

　「活動したことはない」(48.2%)が最も多く、次いで「現在、活動している」
(20.0%)となっている。

　「活動したことはない」(53.7%)が最も多く、次いで「以前、活動したことがある
が、現在はしていない」(18.8%)となっている。

　「活動したことはない」(58.0%)が最も多く、次いで「以前、活動したことがある
が、現在は活動していない」(17.0%)となっている。

　「活動したことはない」(50.0%)が最も多く、次いで「以前、活動したことがある
が、現在はしていない」(26.3%)となっている。

　「活動したことはない」(57.6%)が最も多く、次いで「以前、活動したことがある
が、現在はしていない」(15.2%)となっている。

13.4%

9.1%

13.8%

11.1%

20.0%

18.8%

17.0%

26.3%

15.2%

17.6%

53.7%

58.0%

50.0%

57.6%

48.2%

14.2%

15.9%

10.0%

16.2%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

現在，活動している
以前，活動していたことがあるが，現在はしていない

活動したことはない
無回答

件数＝３０２

件数＝７４

件数＝７２

件数＝８３

件数＝７３
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「障害者支援に関する活動」(35.0%)次いで「自治会・子ども会・ＰＴＡに関する
活動」(20.0%)となっている。

　「地域での清掃活動」(25.0%)が最も多く、次いで「自治会・子ども会・ＰＴＡに
関する活動」(16.7%)となっている。

問４　問３で１）と答えた方におうかがいします。どのような活動をしてますか。あてはまるものす
べてに○をつけてください。

「自治会・子ども会・ＰＴＡに関する活動」・「地域での清掃活動」(18.3%)　が最
も多く、次いで「高齢者支援に関する活動」(14.0%)となっている。

　「自治会・子ども会・ＰＴＡに関する活動」(37.5%)が最も多く、次いで「教育・
文化・スポーツの振興に関する活動」(18.8%)となっている。

　「高齢者支援に関する活動」(19.0%)が最も多く、次いで「障害者支援に関する活
動」・「教育・文化・スポーツの振興に関する活動」・「地域での清掃活動」
(14.3%)となっている。

14.0%

6.3%

19.0%

15.0%

13.9%

11.8%

0.0%

14.3%

35.0%

0.0%

5.0%

2.2%

0.0%

4.8%

0.0%

2.8%

18.3%

37.5%

4.8%

20.0%

16.7%

12.9%

18.8%

14.3%

5.0%

13.9%

18.3%

12.5%

14.3%

15.0%

25.0%

10.8%

9.5%

5.0%

13.9%

7.5%

6.3%

8.3%2.8%

3.2%

4.8%

2.8%

12.5%

1.1%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

高齢者支援に関する活動 障害者支援に関する活動
子育て支援に関する活動 健康づくり・医療に関する活動
自治会・子ども会・ＰＴＡに関する活動 教育・文化・スポーツの振興に関する活動
地域での清掃活動 防犯，防災など安全な生活を守るための活動
交通安全に関する活動 その他
無回答

件数＝９３

件数＝３６

件数＝２０

件数＝２１

件数＝１６
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「地域をより住みやすいものにしたいから」(27.3%)が最も多く、次いで「社会や
他人のためになる活動がしたいから」(18.2%)となっている。

　「地域をより住みやすいものにしたいから」(23.5%)が最も多く、次いで「社会や
他人のためになる活動がしたいから」・「持ち回りの当番制となっていたから」
(17.6%)となっている。

問５　問３で１）と答えた方におうかがいします。活動のきっかけはどのような理由ですか。主な
もの１つに○をつけてください。（無回答を除く）

　「地域をより住みやすいものにしたいから」(36.4%)が最も多く、次いで「友人に
誘われたから」(27.3%)となっている。

　「地域をより住みやすいものにしたいから」(62.5%)が最も多く、次いで「持ち回
りの当番制になっていたから」(12.5%)となっている。

　「地域をより住みやすいものにしたいから」(34.0%)が最も多く、次いで「社会や
他人のためになる活動がしたいから」・「持ち回りの当番制となっていたから」・
「友人に誘われたから」(10.6%)となっている。

34.0%

62.5%

36.4%

27.3%

23.5%

10.6%

0.0%

0.0%

18.2%

17.6%

0.0%

0.0%

10.6%

0.0%

9.1%

17.6%

27.3%

6.4%

0.0%

9.1%

11.8%

9.1%

2.1%

0.0% 12.5%

11.8%

0.0%

0.0%

10.6%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

地域をより住みやすいものにしたいから 社会や他人のためになる活動がしたいから
知識や技術を身につけたいから 新たに友人･知人を得たいから
持ち回りの当番制となっていたから 友人に誘われたから
その他

件数＝３５

件数＝６

件数＝８

件数＝７

件数＝１４
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「仕事をもっているので時間がない」(25.0%)が最も多く、次いで「どのような活
動があるのか地域活動・ボランティア活動に関する情報がない」(22.2%)となってい
る。

　「仕事をもっているので時間がない」(46.4%)が最も多く、次いで「どのような活
動があるのか地域活動・ボランティア活動に関する情報がない」(19.6%)となってい
る。

問６　問３で２）・３）と答えた方におうかがいします。あなたが地域活動・ボランティア活動をしな
い理由は何ですか。主なもの１つに○をつけてください。

　「仕事をもっているので時間がない」(43.9%)が最も多く、次いで「興味のある活
動がみつからない」(10.6%)となっている。

　「仕事をもっているので時間がない」(32.8%)が最も多く、次いで「どのような活
動があるのか地域活動・ボランティア活動に関する情報がない」(19.7%)となってい

　「仕事をもっているので時間がない」(36.5%)が最も多く、次いで「どのような活
動があるのか地域活動・ボランティア活動に関する情報がない」(17.6%)となってい
る。

36.5%

43.9%

32.8%

25.0%

46.4%

9.4%

9.1%

9.8%

13.9%

3.6%

17.6%

9.1%

19.7%

22.2%

19.6%

10.2%

10.6%

9.8%

12.5%

7.1%

16.9%

15.2%

16.4%

20.8%

14.3%

11.5%

8.9%

5.6%

12.1%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

仕事をもっているので時間がない
活動したい気持ちはあるが，きっかけがつかめない
どのような活動があるのか地域活動・ボランティア活動に関する情報がない
興味のもてる活動がみつからない
その他
無回答

件数＝２３１

件数＝５８

件数＝５４

件数＝６８

件数＝５１
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「できれば活動したい」(33.3%)が最も多く、次いで「あまり活動したいと思わな
い」(26.4%)となっている。

　「できれば活動したい」(48.2%)が最も多く、次いで「あまり活動したいと思わな
い」(23.2%)となっている。

問７　問３で２）・３）と答えた方におうかがいします。今後，あなたは地域活動やボランティア活
動をしたいと思いますか。

　「できれば活動したい」(37.3%)が最も多く、次いで「あまり活動したいと思わな
い」(22.7%)となっている。

　「できれば活動したい」(30.3%)が最も多く、次いで「わからない」(25.8%)と
なっている。

「できれば活動したい」(39.3%)が最も多く、次いで「あまり活動したいと思わな
い」(23.0%)となっている。

3.9%

7.6%

1.6%

2.8%

3.6%

37.3%

30.3%

39.3%

33.3%

48.2%

22.7%

18.2%

23.0%

26.4%

23.2%

4.7%

7.6%

5.6%

1.8%

20.0%

25.8%

19.7%

20.8%

12.5%

13.1%

3.3%

11.4%

10.6%

11.1%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

活動したい できれば活動したい あまり活動したいと思わない
まったく活動したいと思わない わからない 無回答

件数＝２２６

件数＝５９

件数＝５３

件数＝６４

件数＝５０
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区
　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(40.0%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知らない」(34.1%)となっている。

問８　あなたは，地域福祉の推進を目的として活動している「千葉市社会福祉協議会」を知って
いますか。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(44.0%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知らない」(24.7%)となっている。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(39.8%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知らない」(26.1%)となっている。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(56.3%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知っている」(22.5%)となっている。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(41.4%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知っている」・「名前も活動内容も知らない」(23.2%)と
なっている。

20.2%

22.7%

22.5%

23.2%

11.8%

44.0%

39.8%

56.3%

41.4%

40.0%

24.7%

26.1%

15.0%

23.2%

34.1%

11.1%

11.4%

6.3%

12.1%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

名前も活動内容も知っている

名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない

名前も活動内容も知らない

無回答

件数＝７８

件数＝３１３

件数＝７５

件数＝８７

件数＝７３
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「名前も活動内容も知らない」(38.4%)が最も多く、次いで「名前は聞いたことが
あるが，活動内容はよく知らない」(31.3%)となっている。

　「名前も活動内容も知らない」(52.9%)が最も多く、次いで「名前は聞いたことが
あるが，活動内容はよく知らない」(22.4%)となっている。

問９　あなたは，おおむね中学校区で組織され，地区内での交流や助け合いなどに関する活動
を行っている「社会福祉協議会地区部会」を知っていますか。

　「名前も活動内容も知らない」(42.6%)が最も多く、次いで「名前は聞いたことが
あるが，活動内容はよく知らない」(31.0%)となっている。

　「名前も活動内容も知らない」(43.2%)が最も多く、次いで「名前は聞いたことが
あるが，活動内容はよく知らない」(31.8%)となっている。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(38.8%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知らない」(36.3%)となっている。

16.2%

14.8%

17.5%

12.9%

31.0%

31.8%

38.8%

31.3%

22.4%

42.6%

43.2%

36.3%

38.4%

52.9%

10.2%

10.2%

7.5%

11.1%

11.8%

19.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

名前も活動内容も知っている
名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない
名前も活動内容も知らない
無回答

件数＝３１６

件数＝７９

件数＝７４

件数＝８８

件数＝７５
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(41.4%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知っている」(37.4%)となっている。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(45.9%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知っている」(27.1%)となっている。

問１０　あなたは，市内で約１，３００人の方が活動している「民生委員・児童委員」を知っていま
すか。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(44.3%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知っている」(34.4%)となっている。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(42.0%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知っている」(35.2%)となっている。

　「名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない」(48.8%)が最も多く、次
いで「名前も活動内容も知っている」(37.5%)となっている。

34.4%

35.2%

37.5%

37.4%

27.1%

44.3%

42.0%

48.8%

41.4%

45.9%

10.8%

12.5%

10.1%

14.1%

10.5%

10.2%

7.5%

11.1%

12.9%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

名前も活動内容も知っている
名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない
名前も活動内容も知らない
無回答

件数＝３１５

件数＝７９

件数＝７４

件数＝８８

件数＝７４
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４　福祉のまちづくりについて

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「市政だより」(35.2%)が最も多く、次いで「自治会の回覧板」(21.0%)となって
いる。

　「市政だより」(33.9%)が最も多く、次いで「自治会の回覧板」(14.6%)となって
いる。

問１１　あなたは，本市で行っている様々 な福祉サービスに関する情報をどこで入手しますか。
主なもの３つに○をつけてください。

　「市政だより」(35.7%)が最も多く、次いで「自治会の回覧板」(18.9%)となって
いる。

　「市政だより」(38.3%)が最も多く、次いで「自治会の回覧板」(19.4%)となって
いる。

　「市政だより」(35.3%)が最も多く、次いで「自治会の回覧板」(19.5%)となって
いる。

35.7%

38.3%

35.3%

35.2%

33.9%

9.5%

10.2%

9.5%

9.0%

9.4%

18.9%

19.4%

19.5%

21.0%

14.6%

7.0%

5.6%

8.4%

7.7%

5.8%

7.8%

6.3%

6.0%

10.5%

6.6%

6.1%

7.9%

4.7%

2.1%

5.3%

5.1%

3.2%

6.0%

7.0%

9.2%

3.5%

2.6%

2.6%

4.7%

4.3%

7.3%

3.7%

2.0%

3.2%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

市政だより 市役所・区役所の窓口 自治会の回覧板
近所の人・友人 新聞・雑誌 インターネット
社協だより 社会福祉協議会の窓口 テレビ・ラジオ
その他 無回答

件数＝１８

件数＝７４

件数＝１８

件数＝２１

件数＝１５
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

　「福祉の課題については，行政も住民も協力しあい，ともに取り組むべきであ
る」(49.5%)が最も多く、次いで「行政だけでは解決できない福祉の課題について
は，住民が協力して行う」(20.2%)となっている。

　「福祉の課題については，行政も住民も協力しあい，ともに取り組むべきであ
る」(38.8%)が最も多く、次いで「行政だけでは解決できない福祉の課題について
は，住民が協力して行う」(27.1%)となっている。

問１２　今後，高齢化が進んでいく中で，福祉サービス需要のさらなる増大多様化が見込まれま
すが，財政的な面から,十分な福祉サービスの提供が困難になるものと考えられます。そうした
中で，福祉サービスを充実させていくうえで，行政と地域住民との関係についてあなたの考えに
最も近いもの１つに○をつけてください。

　「福祉の課題については，行政も住民も協力しあい，ともに取り組むべきであ
る」(45.7%)が最も多く、次いで「行政だけでは解決できない福祉の課題について
は，住民が協力して行う」(22.4%)となっている。

　「福祉の課題については，行政も住民も協力しあい，ともに取り組むべきであ
る」(45.5%)が最も多く、次いで「行政だけでは解決できない福祉の課題について
は，住民が協力して行う」(18.2%)となっている。

　「福祉の課題については，行政も住民も協力しあい，ともに取り組むべきであ
る」(48.8%)が最も多く、次いで「行政だけでは解決できない福祉の課題について
は，住民が協力して行う」(25.0%)となっている。

7.4%

6.8%

10.0%

6.1%

22.4%

18.2%

25.0%

20.2%

27.1%

45.7%

45.5%

48.8%

49.5%

38.8%

5.4%

10.2%

2.5%

5.1%

3.5%

17.6%

18.2%

12.5%

18.2%

21.2%
7.1%

1.4%

1.1%

1.3%

1.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

福祉を実施する責任は行政にあるので，税負担をすでに担っている住民は特に協力することはない
行政だけでは解決できない福祉の課題については，住民が協力して行う
福祉の課題については，行政も住民も協力しあい，ともに取り組むべきである
家庭や地域で助け合い，できない場合に行政が取り組むべきである
その他
無回答

件数＝７２

件数＝２９０

件数＝７０

件数＝８１

件数＝６７
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区
　「有償ボランティアも含め,ボランティア活動をさらに発展させる」(28.8%)が最
も多く、次いで「近隣住民の中で助け合う」(18.6%)となっている。

　「有償ボランティアも含め,ボランティア活動をさらに発展させる」(35.1%)が最
も多く、次いで「近隣住民の中で助け合う」(17.6%)となっている。

問１３　問１２で２）・３）・４）と答えた方におうかがいします。今後,民間による福祉サービスとし
て、特に重要と思うことは何ですか。１つ選んで○をつけてください。

　「有償ボランティアも含め,ボランティア活動をさらに発展させる」(27.4%)が最
も多く、次いで「近隣住民の中で助け合う」(18.5%)となっている。

　「有償ボランティアも含め,ボランティア活動をさらに発展させる」(24.6%)が最
も多く、次いで「保健福祉に関する活動を行うＮＰＯ法人を育成し,活動を活発化さ
せる」(23.1%)となっている。

　「近隣住民の中で助け合う」(23.0%)が最も多く、次いで「社会福祉協議会地区部
会の会員数を増加し、活動を発展させる」(21.3%)となっている。

18.5%

15.4%

23.0%

17.6%

18.6%

16.2%

18.5%

21.3%

16.2%

8.5%

27.4%

24.6%

19.7%

35.1%

28.8%

17.0%

23.1%

14.8%

16.2%

13.6%

12.0%

15.4%

11.5%

5.4%

16.9%

5.1%

0.0%

4.9%

0.0%

2.3%

8.5%

9.5%

4.9%

3.1%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

近隣住民の中で助け合う
社会福祉協議会地区部会の会員数を増加し,活動を発展させる
有償ボランティアも含め,ボランティア活動をさらに発展させる
保健福祉に関する活動を行うＮＰＯ法人を育成し,活動を活発化させる
民間による福祉活動を発展させる
その他
無回答

件数＝６３

件数＝２４２

件数＝５８

件数＝６７

件数＝５４
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問１４　今後福祉のまちづくりのためには，どのようなことが重要だと思いますか。主なもの５つ
以内で○をつけてください。
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5.5%

6.6%
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1.1%
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①美浜区

②幸町地区

③稲毛海岸・高洲・高浜地区

④真砂・磯辺地区

⑤幕張西地区

身近な近隣住民，民生委員などによる相談支援体制の整備
地域の様々 な社会福祉施設との交流
区福祉事務所・保健センターなどの相談支援体制の充実
福祉サービス利用のための適切な情報を得る体制づくり
地域における福祉サービスのネットワーク化
保健・医療・福祉の連携による在宅サービスの充実
ケアマネージメント，ソーシャルワーク機能の充実
福祉サービスの利用者の権利擁護
学校教育における福祉教育の充実
生涯学習におけるボランティア・地域活動による自己実現
ユニバーサルデザインによるまちづくり
緊急時の防災・安全対策
体と心の健康づくり
ボランティアの養成
社会福祉従事者の専門性の向上，人材の育成
様々 な地域住民の交流による相互理解
社会福祉活動に関する知識・情報提供の体制整備
無回答

件数＝３６

件数＝１４２

件数＝３２

件数＝４０

件数＝３２

　美浜区全体、各地区とも「保健・医療・福祉の連携による在宅サービスの充実」、
「福祉サービス利用のための適切な情報を得る体制づくり」、「区福祉事務所・保健セ
ンターなどの相談支援体制の充実」、「身近な近隣住民，民生委員などによる相談支援
体制の整備」が多かった。
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問１５　あなたが地域で生活する上で,困っていることは,どのようなものですか。あれ
ば具体的にご記入下さい。

幸町地区
稲毛の浜の駐車場の件について、駐車場料金が５００円は高いと思う。市民、６５才以上はも
う少し安くて良いと思う。高いために日中でも路上駐車が多いため事故が発生している（中央
卸売市場前から→美浜大橋までの間）駐車場はガラ空きで国道は満車である。担当者は確認し
て下さい（土、日、祝日）
犬のフンに困っている。ルールを守って欲しい。
今は特にないが、今後に不安はある
大型スーパーがあまりない。駅周辺などに無料で自転車を置ける所が少ない（撤去しないで欲
しい）。千葉市にもっと企業を誘致し、働ける場所を確保して欲しい。子どものいる女性が働
きやすいように育児休業制度の充実など市が企業に働きかけて欲しい。保育所など充実して欲
しい。健康診断、検診、人間ドックなど安く気軽に利用できる制度を作って欲しい。市政便り
に載っている趣味・スポーツなどの講座には平日昼間が多いが、夜間や土日などにも利用でき
買い物に車にのれないので、チラシ等で安い物を見ますが、１か所スーパーがありますが、高
くて品物もあまりよくないし、競合店がないのが残念です。３０分くらい歩くと安いところが
ありますが足が痛くて行けません。
カラスの朝のゴミ荒らしをなんとかして欲しい。自動車、自転車の盗難が多い。外国人(中国
人・フィリピン人）が昔に比べて増えて不安だ。
休日、夜間の救急病院が少なく、又、待ち時間も長いので福祉計画の内に取り入れて欲しい。
勉強する施設（習い事等）の充実。
区や市の福祉事務所や保健センターなど自分が足を運び聞けば、今まで知っていたらよかった
と思うようなサービスや情報が得られる。しかし、なかなか足がむかないのはなぜだろう？少
し敷居が高く感じてしまったり、時間や平日だけとか制約があり、誰でもいつでもＯＫという
わけではない、もっと気軽に利用できるよう行政は歩みよるべきである。民生委員などもよく
活動内容を知らないが、一人一人はすばらしい意志をもって行動されていると思われるのに、
一般的に知られていないのは残念であり、普通の人にはどう利用していいかわからない。一般
住民の意識レベルも低いだろうが、もっと交流しあえたらと思う。
車、トラック、バイク等による騒音、振動、排気ガス、排水路からの悪臭
現在、整形外科に通院しています。今までは京成千葉中央駅まわりのバスがあったのですが、
ここ２，３年前頃からＪＲ千葉北口にかわり、それに朝夕の通勤時間しかないので通院にはタ
クシーを使っています。往復すると３５００円もかかります。日中１０時頃と午後３時の１本
で結構です。千葉中央駅周りのバスがあると助かります。今、私の住んでいる所は幸町団地に
行くのも高浜に行くのも歩いて２０分位かかります。足がいたいのでとうてい歩けません。ど
うかよろしくお願いいたします。
現在は、元気なのですが、この先団地の５階に住んでいるので動けなくなった時の日常生活が
不安だ。働くだけの人間だったので話し相手になってもらえる友人を探すのも一苦労。高齢者
のサークル等が団地にもあるが、すでに仲間同志で固まっており、なかなか入って行けない。
高齢者でも働ける社会を作って欲しい。
国道(主に１４号）横断する際、歩道橋の整備、横断信号機の点灯が早すぎる（渡りきれな
い）。区役所が遠い、待ち時間が長い。近所にスーパーが１件しかなく、日常品の買い物が不
孤独生活のため万一の場合を思うと不安がある、適当な老人ホームがないかと気を配ってい
今年、会社が倒産し住宅ローンが払えなくなり自己破産しました。自己破産した者には住宅公
団の賃貸は受け付けてもらえませんので、民間の賃貸物件を借りなくてはなりません。市営・
県営住宅は物凄い倍率とか。そんな訳で現在新聞を取っていないのです。そうなると市政だよ
りを目にする機会がなくなってしまいました。区役所にいただきに行けばいいそうです
が・・・今までは会社・仕事で過ごしてきましたので、まったく地域の福祉活動に目を向ける
事はありませんでした。これから年金生活者となり自分の事として地域の事等関心を持とうと
困っていることはないが、近辺の人達の生活マナーの悪さには呆れている。
社会福祉協議会と老人の距離が有りすぎるのでないか？アンケートでは汲み取れない問題もあ
る。老人同志でコミニケーションがとれる様仲介する人が居たらいい。一同に集めて話てもあ
まり効果はない、その場で終わり。老人の体力の活性化につながる行事
商業地域のため、固定資産税が高いこと。
地域にたくさん居る民生委員や児童福祉委員の方達の活動内容が今１つわかりません。例えば
相談事があった場合どうゆう内容のものなら相談にのってもらえるのか。プライバシーは守ら
れるのかそうゆう情報が少ない様に思います。資格取得制にして、しっかりした知識を持った
相談者であって欲しいと思います。
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千葉港駅近くに流れている川は汚れていて臭い
通学路に違法駐車が多い、県営住宅に多くの中国人が居住しごみ出しが遵守してもらえない。
特に困っている事はありません。ただ福祉・ボランティア活動と聞かれてもわからない事が多
い様に思います。学校を通じて参加する時がありますが親を含めて子ども達が沢山、参加でき
る場面を作っていただきたいと思いました。
特になし、自分の健康に気を付ける事
隣近所との交流が薄い。社会福祉協議会の活動を住民にわからせる必要があると思う。
日常の生活用品を求める商店が少なく、スーパーなど配達してもらえるところが出来ればと思
病気（悪性腫瘍）。
病弱、病気、身体的不自由、高齢により、病院に行く時、私達含めて足がないということ。
バス、タクシーでは時間その他で限られている。その他、病院通院のためには送迎ボランティ
アがあればよいと思う。
福祉課の窓口行為が余りにも通り一辺過ぎる。幹部職員は丁寧であるが、窓口職員は冷た過ぎ
る。積極的に一歩踏み込んだ相談体制を目指して欲しい。昨年、亡くなった母親の応接の時し
みじみ体験した。
福祉などの地域の情報が不足している。「千葉市政だより」では足りない、もう、少し市民に
徹底するような方法を考えて頂きたい。「知らせる努力」が不足している。
ペット（犬）との共存の場を多くして欲しい
防犯関係に特に力を入れてくれますようお願い致します。
美浜区に３０年、健康に恵まれ今の所、困っている事はない。先行き体が不自由になった時ど
うなるかと漠然と思う程度
民生委員の方から”介護早わかり”なる栞を配布頂きました。今は準健常者と自己診断してお
りますが、間もなく要介護の段階に入ってくるのだろうと思います。関心を持たざるを得ない
体調を迎えて、この栞は参考になりました。新聞による時々の情報公開はありますが、このよ
うな地域性に配慮した親切さ（思いやり）が足りません。なお、多分、全てが民間経営だと思
いますが、ケアマネ、ホームヘルパー、ディーサービス施設等の住所の公開と併せその規模
も、この栞の要領（スタイル）で報知頂ければ有りがたいと思います。これからも時宣に応じ
最寄りに大型スーパーが一軒もないこと。
役所など平日の昼間しかやっていないので、公的な所に行けない、夜間・土日もやって欲し
私というよりは隣人の高齢者が困っている内容として自宅の玄関までの手すりなどの歩行者支
援設備及び各家庭の室内・風呂場・トイレなど各室までの手すりなどの取り付け費用の助成制
度の広報活動をして欲しい。いずれ、自分自身もこの制度を利用させてもらう時が来ると思っ
ております。環境問題ですが、千葉幸町団地の隣のどぶ川（海へ流れ込む川）が生活排水など
流れて入り、大変汚れて異臭のある川なので私たちでボランティア活動できれいにしたいと思
私は、今困っている事はありません、今後身体が不自由になったりした時、子どもに迷惑をか
けたくないと思っているので身近な住民で助け合っていけたらと思っています。それには役所
からの情報をもっと出していただけたらと思います。
私は単身です。仕事もしているので、地域の「助け合い」として何かしたくてもできません
し、又、自分の身に何かあった時も心配です。
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稲毛海岸・高洲・高浜
「私」がというわけではないのですが、地域福祉計画の策定等と今後福祉を充実させていく必
要性から福祉に力を入れるのであれば、もっと人材を豊富にそして専門性を向上させるべきと
思います。それが市民のためになると考えられるし、福祉の充実した「まち」になると思いま
①８２歳で歩行困難な状況にあって、アンケートの回答に応えにくい、自分も介護１の認定を
受けているが家族の協力で生活をしている。②最近、新たな住居に移転したばかりで余り交流
がないので回答にそぐわない③これから自治会や管理組合を結成して出来る範囲の活動をした
①犬の発情期に放し飼いをする人がいる②散歩に犬をつれ放し歩きしている人がいるが、ふん
の処理がされない③禁止地域に畑、花壇を作っている人、気持ち的には良いのですが定めごと
は守らなければ私物化になりかねない。④駅周辺の自転車、自動車等管理強化を願う、クリー
ン強化期間だけきれいでも期間が終われば又元通りでは、住民に聞く耳なしの感です。
①カラスが増えて、早朝に鳴き声等の問題あり②近くの小売店が閉店してきており買い物に不
便を感じてきた。
①現在でも仕事をもっているので、毎日殆ど外出。近所との付き合いはない。病気で倒れたと
きを心配している。②空き巣に入られた経験から防犯体制の地域ぐるみ活動を望みたい③戸建
のため、草抜き、自治会の当番などの消化に苦慮。
①自宅の目の前にマンションが建設され、名前も顔も知らない住民が近所に増えた（治安維持
への不安）②路上駐車が多く、緊急車両の動きがとりにくくなる恐れ（稲毛海岸４丁目、稲岸
公園と東映マンションの間の道路、数年前に自転車道路ができ、その分道路幅がせまくなった
為。自転車道路は不要。歩道が十分に広い。税金の無駄づかいです。福祉に費用をまわせる
様、無駄遣いやめて下さい。他にも沢山無駄遣いがあると思います。
①ちょっとした買い物、荷物が重い、スーパーで助けてもらえたら嬉しい②病院に月２回です
が、高齢化したら大変だと思う。
①美浜区に病気したときの専門医がもっと欲しい（例えば病気、怪我等した時の専門医が欲し
い）②福祉関係の機関と所在地、活動の内容を記したパンフレットのようなものが欲しい（ど
の様な施設があるかよく分らない）地域住民のボランティア活動を高めるためには、上記の必
要があるのではないでしょうか。
①路線バスの便が少ない。②夜、マンションの前で若者がたむろしている。③民生委員の質が
９１歳の祖母を抱えています。前もってスケジュールが決まっている場合（２ヶ月くらい先）
はショートステイを出来るが今日、明日、一週間後の利用が出来ない。有料でも良いからその
様な施設又は併設をお願いしたい。美浜区内で希望です。
今は、健康であるので不便はないが、近い将来からだの自由がきかなくなった場合を考えると
不安になる。安心してかかれるお医者さん、病院が住まいの近くにないのが１番困ります。
いろいろ丁寧に面倒を見て頂いておりまして、恐縮する程です。特に今困っている事はありま
せん。有りがたく思っております。老人が多くなってお世話下さる方は大変だと。なるべく人
様の厄介にならない様、個人衛生に気をつけて生きてゆきたいと思います。
駅前の自転車、自分勝手の人が多いので何か良い方法はないものでしょうか。
介護保険の要支援以上になっていないので、住宅の階段に手すりを取り付けるなどの援助が受
けられない（電話相談で断られた）現在、膝痛で整形外科にリハビリで通院しているが歩行困
難というほどではない。必要としている者が平等に援助を受けられるように予算措置を講じて
休日の連続化が進んでいますが、生活ゴミの回収が欠けるのが困る、不回収のことを、徹底し
ないとカラスのエサを提供することになる。
近所の１人暮らしのおばあさんの家には声かけなどができますが、おじいさんの一人暮らしの
家にはなかなか行きづらく、外で会えば話もしますが、いつも心の中で反省してしまう事があ
現在、居住している区域は公共事業により移転した住民により構成されています。その中の一
団の区域の人たちが、団結が強く町会を牛耳っています。いろいろな行事など積極的に行う反
面、それをもとに仲間づくりが行われ仲間に都合のよいように町会をしきっています。特に２
０年近く前から町会長の任期が長くなり、金銭上の不公正、不正も目立ち始めました。批判す
ると「何もしないで」と怒鳴ったりします。そして悪口を言いふらす始末です。そして公平・
公正な意見を言えなくなりました。きれいな町会は誰もが望むところですが、いわれなき悪口
雑言の集中砲火を浴びることは誰も望みません。不満を抱きながら沈黙している状況です。金
権千葉という言葉がありますが、私のいる町会はまさにその通りです。正しく、明るい街づく
現在５階に住んでいる為階段の上り下りが大変です。その他は何も言う事はありません。
現在は独居の老人であり、非常に不安を感じている。以前は家内が病気の時に色々とお世話に
なり感謝しております。知らない為に利用できないことがあるので情報を正しく伝えて欲しい
困っていることはない、毎日いきいきプラザへ行っている。

24



最近、数年の間に健康保険料、医療費の自己負担、介護保険料の制度・値上げ等で実質手取り
の年金が５～７万円（年額）減少している。生活を維持するぎりぎりの定額年金で、この減少
は非常に困っている。自治体によっては、各種の補助や救済制度があるということで、当市に
おいても検討を希望する。
最近の民生委員・児童委員は非常識の人が多いと思われます。
実際に困った事に直面しないと行政の活動に関心が無いのが、現実だと思います。自治会等地
域住民の交流等を利用して身近な所から適切な情報を得られればと思う。
年金や税金の知識など書類を読んだだけでは、よく理解できません。私６０代でそうなのです
から、もっとお年寄りになるともっと理解出来ない方は多いと思います。一人暮らしになれば
どんなにか心細いことでしょう。
病気になった時、一人暮らしでは食事を作ることがとても大変なので、短期間でも支援して下
さることが出来たら嬉しいと思います。役所に書類を提出してそれからでは間に合わないの
で、こちらから連絡したら係りの方が民生委員に連絡して、それによって、すぐ家事援助が出
来るよう様にしていただきたい。ボランティアの方とか介護士とかにすぐ連絡をとれる状態に
して頂き、安心して暮らせるようにして頂きたいと思います。
平日は通勤でまともな時間に帰宅しないので、近隣にどんな方が住んでいるのか殆ど知らな
い。介護される必要のある方がいるかもわからず興味や知るきっかけもなく過ごしているが、
いざ自分が逆の立場におかれた時に利用できるサービスなどがないのかどうか知る必要性もあ
るなと感じた。なので、知ろうと思わなければ知らないのではなくきちんとした情報を得られ
る仕組みがないと困ると思う。
放置自転車、駐車違反、ポイ捨て、周辺はあたりまえの事が守られていません。
歩道に入る所をわざわざ石で囲っているため、段差があって、自転車で通るだけでも振動がひ
どい。車イスだったらもっと大変だと思う。アスファルトでスロープをつければスムーズに出
入り出来るのにわざわざブロックでおおうのは無駄使いではないか。
窓の外から聞こえる音（バイク、車等の出入りの音）が限界にくる事がある。
美浜区には設備の充実した大規模な病院、安心して老後を過ごせる施設が少ないという事で
す。近い将来、私も入院が必要となった場合、どうしたらよいか毎日不安に思っています。美
浜区の老人人口を考えて一日も早く老人医療の充実したセンターの建設を進めてくださるよう
お願いいたします。海浜病院だけでは見るからに頼りなく心細いかぎりです。又、地域住民の
助け合いは重要で理想ですが人によっては受け付けない人もいるのではないでしょうか。きち
んとした教育を受けた口の堅い専門家による支援も必要と思います。これからは高齢者でも出
来る人は多少の出費は仕方ないと思います。
老人ホームの充実、近い将来老人ホームに入りたいと思っていますが、美浜区内で年金で入所
して安心出来るホームを市で照会して欲しい。
新興住宅地も何十年を経つと地域の平均年齢も自然と高くなっていく、当然高齢の人も増えて
いく、新しい土地があれば、新しい住宅が出来、調和の取れた街づくりになるが今の街作りを
見ると空いている土地があれば何でも何処でもマンションやら一軒家が建ち並び中長期的な街
づくりが出来ていない、これでは、福祉がどうのこうの言っても絵に描いた餅。どんな計画を
立てても充実したものにはなりえない全体的にバランスのとれた計画。目先の計画ではない街
づくりを長い先を見すえて行って欲しい。
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真砂・磯辺地区
①エレベーターの無い、中層マンションに住んでいる。高齢化に伴い階段の歩行が段々きつく
なって来る。②同じ階段でも高齢者家族が半数位になってきた。利便性に劣る中層マンション
居住者の”困った時のＱ＆Ａ”対策集のような情報提供体制の整備を希望。
①公園の落葉樹が道路側に落ち込む公園掃除の方々は片付けを公園の中のみで道路等はしな
い、そのため側溝が埋ずもれて雨水等が道路にあふれ出ることがある。　②せっかくの緑地公
園が、サッカーや野球少年のためにあらされる。立て看板は立っているが用をなしていない、
許可をしているかどうかもわからない。
①近くに公共の公園が多々ありますが、夜は暗くて女性にはとても怖い②企業庁管理らしい空
き地が目立ちますが、我々が現住所になって３０年もたちますが一度もその空き地は使われて
いませんが、いったいこれから先まだ何十年も雑草のために？我々が住んでいる近辺は駐車場
が不足していますが公共の駐車場としては？③人工的に造られた稲毛の浜、入場無料は有りが
たいがあまりにもムードがなさすぎます。時には「ゴミの山」もう少しなんとかして！④相変
わらず放置自転車が目立ちますどうするとなくなるのでしょうか。
①寝たきりにならないために、平素から老人もスポーツを楽しみ仲間を作りたい。その為の施
設をもっと充実して欲しい。卓球、バトミントン、体操、その他。②福祉、医療、生活の場が
整った老人専門の住宅及び住区ゾーンの街づくりを進めて欲しい。（新潟県長岡市とか長崎県
が現在進めているシステム）
①歩道における交通ルール遵守の徹底。例えば、歩道の適当な場所に数多くの標語を設置する
（自転車は左側、人は右側等）②犬の飼い主のマナーの悪さによる危険の防止。歩道において
綱を離している人、又は綱を長くして持っている人が相当いて、すれ違いに危険を感ずる。こ
の件も数多くの標語の設置と美浜区民の広報等による繰り返しの注意の喚起をお願いします。
①夜半の車の競争等の騒音…花見川終末処理場の近辺。　②歩きタバコの弊害→千代田区の様
に禁止して欲しい。　③検見川浜、新検見川駅でのたばこの弊害→終日禁止の方向に
①若者と高齢者との人間関係をもつ機会がありません。休日や夜間に交流できる機会がもてた
ら良い事だと思います。②私たち若年世代に、地域で直接、福祉の情報が目に入る機会は少な
いのではないかと感じています。美浜区の「広報（区だより）」を、若者にも関心のもてるも
のにして貰えると良いと思います。
５階建てのマンションにはエレベーターが無いのが多い。私ども夫婦も高齢を迎え荷物を持っ
て５階への登りが大変でした。そこで今までの住んで居る所から1Km以内でエレベーターのある
マンションへ住み変えることが出来ました。従来お付き合いしていた人々との交際も今まで通
りすることが出来ております。「外付けエレベーターを５階建てマンションにつけましょう」
８９才の母、田舎で一人暮らしが出来なくなり介護認定申請するのに医者に連れて行けず困り
区役所にも認定する時の医者がいると良いと思った。現在は１ヶ月２回来て貰い１ヶ月８，０
００円ぐらいかかりますが、母は１ヶ月３万円年金を貰っていますが、大変な出費です。介護
空き巣の被害が増えていて心配、夜道が暗い（街灯が少ない）、宗教の勧誘が多い。
医者は沢山あるし、救急病院は近いし学校は近いし、京葉線はできたし、友達数人もわたしも
今のところ困っていません。
一度ストーカーに遭い警察に通報したことがある。それ以来、夜の一人歩きには注意してい
る。街灯をもっと増やして欲しい。バスの本数を増やして欲しい。せめて電車到着時間とバス
出発の時間の都合を（乗り継ぎ）良くして欲しい。女性専用車両を導入までは言わないが、私
服警官を常に配置し、監視して欲しい。成田空港のリムジンバスの経路には不満がある。幕張
新都心を廻りすぎる。都内から向かうのと時間が変わらないほどかかる時もあり、千葉に住ん
でいるメリットがないと感じる事もある。
今、夫婦２人ですが、１人になったら心細いです。息子２人が車で２０分の所に住んでいるの
で相談にのって貰いたいと思っています。
今のところ困っていることはないが、加齢と共に心配なことは①要介護状態になったとき必要
性と供給体制それに伴う経済面（支出）②重大な要医療になったとき費用の面（高額療養費は
あるが、それだけではすまない経済的支出がある）
休日の急な医療体制の充実、交番にはいつも一人はいて欲しい。花見川の夜間照明を明るくし
て欲しい。
今日、明日ではないが自分の事が自分でできなくなることが不安
近年、人が入れ替わったりして、小さな子どもが近所に増えているのですが、休日とかお客さ
んが来るような時に夜中（最高２時頃）まで親たちも子ども達も騒いでいたりする家が何件か
あって早く休みたい時なんかは非常に迷惑をしています。これからの季節窓を開けて寝ること
になるので憂鬱です。直接電話して親が注意をしようとした時もあったのですが、そういう家
に限って電話番号をのせていないので困ります。
区役所などの窓口が平日のみが多く、土曜日だけでもいいので受け付けして欲しい。
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現在、仕事主体の生活なので、特に困っているいる事はありませんが仕事をやめた後の生活を
考えると、身近に音楽を楽しめる様なホールの建設、又学ぶ場所、（ボランティアの為の知
識）点字等があったらと思います。福祉は弱者を助ける事も重要と思いますが、高齢者の力を
役立てる必要があると考えます。
現在は私自身困っていることは有りませんが民生委員の方は身近なことですが高齢者のお宅に
電話等して毎日の日常生活等、安否の確認をしてお宅に伺い顔を出してお話をされて行くとい
う事で良い方向性が見えてくると思います。まずは、お話をすると言う事で安心感が生まれる
と思います民生委員の方が出来なかったらボランティアの方を養成してはどうか？
交通について道路の駐車違反のため、自転車で左側を走ることができず大変危ない所がありま
す。車の外側を走るのは大変危ないので、車の駐車違反にもっと厳しく警察は取り締まって欲
しいと思う（歩道を自転車で走るのは他の歩行者に迷惑であります）日本は横断歩道で人が
待っていると平気で車は通りすぎる。歩行者は遠慮せず車をとめて横断すべきである。老人に
なると本当に早くわたれないので車がなくなるまで待たなければならない。横断歩道に人が
立っていたら車はとまれという指導を是非して欲しい。
高齢者にとっては、交通が不便です。
ごみの散乱めだつ。
住民間の付き合いの拡大による交流の輪が広がる地域にする。
情報公開の拡充、徴税事務の適正化。
生活上で困っている事はありませんが、様々な施設を充実する事も結構ですが、各団地には集
会場がありますので、その集会場を定期的に借りてその地域福祉のいろいろな勉強会や催しを
行い動きのにぶい人にも参加出来るようにしていただけると福祉活動に興味を持つ人が増える
生活する上で特別に困っている問題はない。私は２０年以上スポーツジムに通い体を鍛え老い
ても人に迷惑をかけない様に自己管理を心掛けている。市は各区にスポーツジムの様な施設を
作り時間をもてあましている老人に体力を作るような方向を行うことが必要である。ケアの様
な後ろ向きの事でなく、前向きな健康管理を他人の世話でなく自分で行う方向にもって行くよ
整体等に保険が使えない。ひざ、腰のいたみなどは医者の治療より整体の方がずっと良くな
る。同じ様な状態でも病院等で手術した人より回復がずっと良い。又、使える所で市役所等で
券の発行があり使いたいのだが、本当に良い（自分で行きたい所）と思われる所がない。中国
整体等は使えない。特に私の住んでいる磯辺ではマッサージ等する治療院では絵を買わせよう
としたり他の物を売りこもうとしている。こんな所に１０００円券を使いたくない。・同じ所
には中国整体がありそちらの方は５０００円でもよくなります。使える所を増やして下さい。
粗大ゴミの日の早朝、ゴミ捨て場の周りに浮浪者がゴミを収集しています。場所によっては、
小中学生の通学路にもなっているところもあり、治安上よろしくない光景だと思います。
地域での小さな心配事は相談を持ちかける場所がないので、おだやかに暮らすにはいつも我慢
するしか方法が見当たらない
独身の会社員のため、地域の福祉に目がいかないのが現状です。個人的には美浜区は大変暮ら
しやすく近隣の方にも良くして頂いているのでずっと住んでいきたいと思っています。ただ、
緊急時の防災知識や備えには不安があり美浜区の図書館も蔵書が少ないの不満です。スポーツ
センターも欲しい。福祉は大切だと思うので協力が必要ならば、どんな住民も参加すべきで
す。ただ、無駄に税金を使わないで下さい。
中・高年でも働ける仕事が少ない為こまっています。時給が毎年減ってきている。生活しにく
引きこもり再就職のチャンスを
一人暮らしなので、何かあった時、困る
福祉施設やサービスがあっても交通の便が悪いため、どこへも出る事が出来ません。せめて区
役所及び地域内の主な施設を巡回するバス路線を作って戴きたいと思います（現在は病院でも
送迎バスがある所があります）
別に今は有りません。病気になった時の事です。介護保険の中身を広く利用できるようにと
思っています。
防犯、防災についての体制づくり、特に防犯（犯罪）が増えているので、地域住民による支援
体制が必要と思う。
本人に代わって！！現在、本人は３３歳自閉症、職場に通勤している。この先、離職後、家か
ら通える地域の中に福祉作業所が欲しい。親が面倒をみることが出来なくなった時のこと。さ
らに親亡き後の本人。どうしたら本人が生まれ育ったこの美浜の地で安心して生きていける
真砂中央公園の”あずまや”に荷物をいっぱい置いて寝泊りしている人がいるが夜や朝方に大
きな声でわめいていたりして、周りの住民は大変迷惑を受けていると思うのですが、派出所が
近くにあっても何もしていないようなのですが。せっかくのきれいな公園なのに人が休めない
状態です。又他の場所にも何人かいることも耳に入ってきます。なかなか難しいことだと思う
のですが、何とかならないのでしょうか。
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まだ、５０代なので困っている事はないが高齢になり生活の援助が必要になったときに不安が
あります。できるだけ自力でと思っていますが子どもも少なく（２人）子どもだけに頼ること
ができなくなる世代と思っています。地域にできれば住みつづけられるようなシステムが行政
と地域住民の協力でできればいいと思います。
マンション生活の為近所付き合いがありません。
民生委員の活動内容が分らない、身近な活動状況が殆ど分らないので、知らせて欲しい。
夜中に外で話し声とかがする時
老人介護等について、なんとなく将来の不安を感じているが、実際の状況、情報等がよく分ら
ない。仕事を持っているため、普段からあまり周囲の住民と情報を交換することもなくイ
ザ！！という時に適切な情報が得られるのか、日常の体制にもどすことが出来るのか不安であ
る。老人介護施設等、身近に安く使用できる施設があればうれしい。また、家族が介護を必要
となった時、まず、どこに相談に行けば良いのか窓口で明確になっていれば、助かるし不安も
私は２世代住宅にとくに不自由はないが、年寄りが町に多く、連れ合いを無くし独居老人のと
じこもり、又地区ホールが区役所に出来るが…幕張・幸町地区に居住しているお年寄りの交通
について配慮していただきたい。５階建ての公団住宅エレベーターのない棟に住んでいる年寄
りについて配慮して下さい。私は自治会長、地区連役員を長くやってきたので、住民の声がよ
私は老人です。近所に医者がありますが、たまたま、いいお医者さんで、それはよかったと思
います。
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幕張西地区
①犬のフンの後始末②町をもっと明るくする③バスの本数を多くすること
①街灯が少なく、夜間が暗くて危険②車、自転車に乗れないお年寄りの買い物が不便③最寄り
の鉄道駅までのバス便が少なく運賃も高い
①加齢による健康維持、生活コストの上昇、年金制度の不安等　②ボランティア活動や要望介
護のためのネットワーク活動をリードしてくれる人材難と活動拠点となる施設がない。③受益
者負担の公正な仕組みを含めての地域福祉活動の財政的裏付け
①近所に総合病院がない。②交番がない③非常識な住民（大人）が多い③決定事項に関し、
やってないことが多い
①近所の方々がみんな年をとって近所に店が少ないため車の運転ができない方、足が不自由な
方など買い物が不便②民生委員の方は活動していると思うが、地域の民生委員の方のお名前、
どんな活動をしているかを知らない、用のある方のみこちらから声をかけるのでしょうか。
①交通の不便さ、せめて美浜区内の主要な施設には、バスで行けるようにして欲しい②コミニ
ティセンターを幕張西５・６丁目地区にも欲しい。③防犯対策の充実を、空き巣、公園での
ホームレスのあずまやの撤去、車、自転車の盗難がとても増えて困る。④ＮＨＫテレビのご近
所の底力のような、住民も気軽に参加できるような、地域で生活する上での助け合い活動がで
①近くにスーパーがないので買い物に困る②電話でのいろいろの勧誘が多い、断っても何回も
かけてくる③老齢になっての町会の役員の負担が大きい
①野良猫の対処法が無く困っています。ラティスを張り巡らせたり、果粒配布等に追い回され
ていますが、保健所等で何とかしてもらえませんか？家の周りが臭くて臭くて②ゴミステー
ションのカラス除けネットのもう少し美的なやり方はないのでしょうか。
①バス停が遠い②委員、福祉施設が近くにない。今はまだ自転車でいけるけど、いつまでも自
転車に乗れるとは限らないので
①人が多く集まる公園や繁華街周辺にゴミ箱と喫煙所を設置するべき②役所の窓口業務、各種
手続きを土日も平日も、もう少し受付時間を拡大すべき。役所の定時に閉まる受付は、市民の
生活行動を理解していない。これでは市民が役所に合わせている。③又役所の業務内容にして
も郵送で可能なような手続きを窓口まで直接出向かわなくてはいけないのはどうしてか？改善
を求める④違法駐車が多いこと夜の車の騒音（救急車も含めて）⑤市民ないし区民の声を反映
した福祉も含めた政策を実際行っているかが疑問⑤ジム、プールなどの充実した体づくりの設
新しい街なので仕方がないのかもしれないが、ユニバーサルデザインばかりを追求し、まった
く生活感を考えていない。例えば食料品を売るマーケットなどの不足。コンビニ、ドラッグス
トアーでもいいのに規制をしてつくらせもしない。町並みを重視するあまり、ラーメン屋さえ
ない。病院と付随した処方箋のみの薬局ばかり。変だ！！このような器ばかり気にする街に本
当の心のこもった福祉サービスが成り立っていくのか将来に不安。
家の前がゴミ置き場であるが、ルールを守らない人があり、風なのでゴミが飛んでくることが
以前、市立の海浜病院に通ったとき、看護師の対応が非常に悪く不快な印象を持った。ただそ
の後病院内の看護師の動きを見ていたら皆、常に走り回っており、保健福祉を担う人自体が自
分の体のケアをできていないようだった。病院はこれからますます地域のサービスで重要な位
置を占めるようになるであろう。そのことを考えると医師が看護師に心の余裕がないのは医療
ミスを誘発するおそれがあり、非常に危険だと思う。税金を多少多く使ってでも、医師や看護
師の増員を願いたい。少なくとも今の病院の現状では、とても病院にかかる気にはなれない。
今、現在は健康なので、病院、買い物、銀行等歩いて３０分程かかるが支障はないが、体力が
衰えたときのことを考えると不安になる。
今のところ夫婦２人で健康に生活しているので、困っていることは特にありませんが、これか
ら先、親と同居する際に介護や福祉が必要になった時、改めて気づくことがたくさん出てくる
と思います。そうなった時にあわてるのではなく、今すでにそのような状況の方々の現状を少
しでも知っておきたいと思います。合計でなく個々の状況を
介護保険の負担額は老年になってからの出費としては多大なる負担です。これだけの金額を全
員から集金する額は相当な額になっていると思います。ですから、地域でこれから学校の生徒
数も少なくなる事ですし、新しく箱物を作るのではなく再利用出来ることを良く考えてもらっ
て欲しいと思います。市長や県知事の個人的な、この人がこの箱物を建てた等と云う広告は是
非やめて頂いて、この上財政の赤字を作って欲しくないと重ねがさね思います。近所にも公務
員がいますが、公務員であるというだけで何様かと思っている人がいます。こういう人たちを
見ると全てが民営化でよいのではないかと思う事もあります。もう少し真剣に仕事をして下さ
近隣でのゴミのなげすて、粗大ゴミの放置、比較的にキレイな街だと思うのですが、人通りの
少ない裏道路沿いに煩雑に投げ捨てられていて、大人として人としての常識にはずれていると
思います。ゴミ０運動のときなど驚きます。防犯についても少し心配、空き巣、通り魔、子ど
もを狙ったもの（ビデオで子どもを撮ったり）などたびたび耳にします。
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現在、健康な生活状況の為、困っていることは、特になし、しかし、できれば徒歩５分以内の
距離に親しい友人（頼み事ができる）がいると心強いと思う。
現在、私は１人暮らしですが普段は仕事の為、留守にすることが多いということもあるのです
が、地域住民との交流は殆どなく、これから先ますます老いていった時、とても寂しい日々を
過ごすのではないかと不安があります。地域新聞の様なものでもっと発行してもらえると情報
も得ることができと思うし、その中から老いた日の生きがいも見つけられれば嬉しく思いま
現在の所、医者に縁の無い体ですので困っている程で、スポーツを行って居ります。事故管理
に充実して居ります。
高齢化社会に向けて福祉行政の充実及び老後のための施設の増を願いたい
高齢者の福祉の問題だけではなく、もっと子どもを育てるのに重要な施設やシステムを改善し
て欲しい。市立の幼稚園や保育園などを作って欲しい！安心して子どもが育てられる環境と福
祉の充実を。少子化が問題になっているが今のままの体制では子どもは一人しか育てられない
と思う人が増えるのは仕方ないと思います。改善を！！
コンビニは有りますが、小さくてよいのです。生物お肉等スーパーが有れば助かります。それ
と公民館がもう少し広く有ればお年寄りも出かけてくるでしょうねと思ってこれは希望です。
仕事の都合で家に居る時間が少ないため、情報も入らないし、誰でも参加できる福祉をと言い
ながらも役所時間的なものでは私には不可能。２４時間体制での考え方での福祉作りでないと
福祉を必要とする人も、また、力になりたい人もなかなか難しい問題かと思います。私もマン
ションに住んでいて、隣の人に（年に何度しか顔を合わせない）挨拶しようと思っても片方の
人は無視されてしまう。一人一人の住民の近隣に対する考え方もどういうものか、知りたいけ
どなぜか多すぎて、かえって関わらない方が良いのかとも思っています。時間がなくても月に
１回職場の近くのボランティア活動に参加しています。でもこの辺りの情報は全然分からな
い。時間がなくても私があわせられるものがあればと気持ちはあります。近所の方々とも交流
を持ちたいと思います。本当に良い物を（ハートのある）作られることをわかりやすい入りや
市立の幼稚園の数が少ないため、幼稚園の選択ができない。また、幼稚園のバスを利用できな
い地域もあり、送り迎えが必要になる。
スーパーが近くに無いため、買物に不便。
スーパーや専門医が近くになく不便ではありますが、今特に思うことは母子福祉の支援体制に
ついてです。人に聞くのもちょっとと思う時、情報等乏しく相談支援体制の充実をお願いしま
す。窓口の担当者は優しさに欠け厳しいものの言い方をするように思えますが…
地域内にあったスーパーマーケットが撤退してしまい。近くに買い物ができる場所がなくなっ
てしまった。車で遠くまで買出しに出たりする人もいますが、やはり、とても不便です。特に
高齢者の方々はご苦労されているようです。
特別に困っていることはありませんが、新しい集合住宅が多く出来新しい入居者が増え町のバ
ランスも以前と変わってきていると感じます。新しいコミニティ、自然発生的な街のルールの
発展と皆の協力など共に育っていく為の活動が必要なのかもしれません。これからの高齢化と
隣の住民が独身１人住まいで普段家にいることが少なく植木が大きくなりすぎて風通しが悪
く、いつまでもジメジメしているので、切りたいと思うのだが、なかなか声をかけられずにい
ます。ゴミも溜まっているようで不用心な気がします。
なんとか１人でやってます。
年金生活者でゆったりとした日常生活の中で健康作り体力維持の為、スポーツクラブに通って
います。市政便りで森林ボランティア講習会を知り修了後、里山ボランティアの会に仲間入り
させてもらい活動中、時間的ゆとりと体力にゆとりがあるので福祉面でも何か手伝う気持ちは
ありますが、資格もなく何ができ、どこへコンタクトすればどんな事が可能か情報を得る手立
てが少なくズルズルと日のみ経っています。母親2人が田舎（兵庫県）で元気な内に何か似た年
齢の人（80歳台）にしてあげらればと思います。英語と少々の中国語が話せます。ボランティ
バス停が遠い
一人暮らしのため医者へ行くのが大変、歩道橋を歩いて行かなければならない困っている。近
くに目医者がない。ケアマネジャーって気軽に相談できるのかな？とにかく買い物も西友が閉
店になってからは、コンビニも野菜も魚も売りに来るけど高いのです。1番弱者である私たちは
なんとか行政に迷惑のかからぬ様にがんばっているけれども遺族年金生活で一生懸命がんばっ
ている一人暮らしは泣いている。
ボランティアというと専業主婦が主体となりやすく不公平感があると思う。有償ボランティア
という形で女性が社会にでるきっかけを。働いている人も参加しやすいものなど、情報がまだ
まだ不足だと思う。どんな形でボランティア参加できるのか、いざ参加していきたいと思って
もやり方がわからない人が多いと思う。情報不足を感じる。
私は身体障害者なのでボランティア社会のためになりたいけど何もできません。今は主人に手
伝ってもらってどうにか暮らしています。主人ができなくなったら福祉にお世話になります。
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私はマンションに住んでおります。他県より引っ越してきましたので知り合いはいません（特
に年寄りは引きこもりがち）何か地域と関係をもちたくて、シニア・ピア・カウンセラーの
（傾聴ボランティア・千葉２１）資格をとり、現在施設の方へ行っております。出来れば近く
でお知り合い以外の方を訪問したく、区や社会福祉協議会・民生委員の所へ申し込みに行きま
したが、その名前（シニア・ピア・カウンセリング）さえ知らないで、だめでした。結果、八
千代市と遠方の方の訪問をしています。行政でもう少し勉強して頂き（話相手ではなくあくま
でも、その人の心を引き出し、癒すスキルを持っている）事を理解して、近くにひきこもって
いるお年寄りを探す手助けをしていただきたい（単なる話相手ではない）
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第３部　アンケート用紙

　１　年齢はおいくつですか。（平成１６年４月１日現在）
１）　16～19歳 ２）　20～29歳 ３）　30～39歳 ４）　40～49歳
５）　50～59歳 ６）　60～64歳 ７）　65～74歳 ８）　75歳以上

　２　性別はどちらですか。
１）　男性 ２）　女性

　３　あなたを含め，同居されている家族構成について伺います。
１）　単身 ２）　夫婦のみ ３）　親・子の二世代
４）　親・子・孫の三世代家族　５）　その他（　　　　　　　　　　　　　）

　４　ご職業は何ですか。主なもの１つに○をつけてください。　
１）　自営業 ２）　会社員 ３）　公務員・団体職員
４）　パート・アルバイト ５）　学生 ６）　専業主婦
７）　年金生活者 ８）　無職 ９）　その他（　　　　　　）

　５　あなたは，現在のところにお住まいになって通算して何年くらいになりますか。
１）　５年未満   ２）　５年～９年   ３）　１０年～１９年
４）　２０年～２９年  ５）　３０年以上

　問１ あなたは，ご近所の人と，どの程度のお付き合いがありますか。
１）　ほとんど近所付き合いはない
２）　顔を合わせればあいさつする程度
３）　普段から簡単な頼みごとをする程度
４）　なんでも相談し助け合えるとまではいかないが，内容によっては相談し助け合う
５）　何かで困ったときには,なんでも相談し助け合う
６）　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　問２ あなたが地域で住民相互の「助け合い」として，何ができると思いますか。主なもの３つ以内で
○をつけてください。
１）　安否確認の声をかける ２）　趣味など世間話の話し相手になる　　
３）　ちょっとした買い物を代わりにする ４）　朝のゴミ出しをする
５）　玄関前の掃除を代わりにする ６）　短時間子どもを預かる
７）　子育て・介護などの相談にのる ８）　その他（　　　　　　　　　　　　）

２　地域との関わりについて

１　あなた自身のことについて

美浜区地域福祉計画に関するアンケート
調査票
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　問３ あなたは，これまでに地域活動やボランティア活動をしたことがありますか。
１）　現在，活動している
２）　以前，活動していたことがあるが，現在はしていない
３）　活動したことがない
※１）と答えた方は，問４・５へお進みください
　２）・３）と答えた方は問６・７へお進みください

　問４ 問３で１）と答えた方におうかがいします。どのような活動をしていますか。あてはまるもの
すべてに○をつけてください。
１）　高齢者支援に関する活動
２）　障害者支援に関する活動
３）　子育て支援に関する活動
４）　健康づくり・医療に関する活動
５）　自治会・子ども会・ＰＴＡに関する活動
６）　教育・文化・スポーツの振興に関する活動
７）　地域での清掃活動
８）　防犯，防災など安全な生活を守るための活動
９）　交通安全に関する活動
１０）その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　問５ 問３で１）と答えた方におうかがいします。活動のきっかけはどのような理由ですか。主なも
の１つに○をつけてください。
１）　地域をより住みやすいものにしたいから
２）　社会や他人のためになる活動がしたいから
３）　知識や技術を身につけたいから
４）　新たに友人･知人を得たいから
５）　持ち回りの当番制となっていたから
６）　友人に誘われたから
７）　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
※問８へお進みください

　問６ 問３で２）・３）と答えた方におうかがいします。あなたが地域活動・ボランティア活動を
しない理由は何ですか。主なもの１つに○をつけてください。
１）　仕事をもっているので時間がない
２）　活動したい気持ちはあるが，きっかけがつかめない
３）　どのような活動があるのか地域活動・ボランティア活動に関する情報がない
４）　興味のもてる活動がみつからない
５）　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　問７ 問３で２）・３）と答えた方におうかがいします。今後，あなたは地域活動やボランティア
活動をしたいと思いますか。
１）　活動したい ２）　できれば活動したい
３）　あまり活動したいと思わない ４）　まったく活動したいと思わない
５）　わからない
※問８へお進みください

３　地域活動・ボランティア活動について
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　問８ あなたは，地域福祉の推進を目的として活動している「千葉市社会福祉協議会」を知っています
か。
１）　名前も活動内容も知っている
２）　名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない
３）　名前も活動内容も知らない

　問９ あなたは，おおむね中学校区で組織され，地区内での交流や助け合いなどに関する活動を行って
いる「社会福祉協議会地区部会」を知っていますか。
１）　名前も活動内容も知っている
２）　名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない
３）　名前も活動内容も知らない

　問１０ あなたは，市内で約１，３００人の方が活動している「民生委員・児童委員」を知っていますか。
１）　名前も活動内容も知っている
２）　名前は聞いたことがあるが，活動内容はよく知らない
３）　名前も活動内容も知らない

　問１１ あなたは，本市で行っている様々な福祉サービスに関する情報をどこで入手しますか。主なもの
３つに○をつけてください。
１）　市政だより ２）　市役所・区役所の窓口
３）　自治会の回覧板 ４）　近所の人・友人
５）　新聞・雑誌 ６）　インターネット
７）　社協だより ８）　社会福祉協議会の窓口
９）　テレビ・ラジオ １０）その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

　問１２ 今後，高齢化が進んでいく中で，福祉サービス需要のさらなる増大多様化が見込まれますが，財
政的な面から,十分な福祉サービスの提供が困難になるものと考えられます。そうした中で，福
祉サービスを充実させていくうえで，行政と地域住民との関係についてあなたの考えに最も近い
もの１つに○をつけてください。
１）　福祉を実施する責任は行政にあるので，税負担をすでに担っている住民は特に協力するこ
　　　とはない
２）　行政だけでは解決できない福祉の課題については，住民が協力して行う
３）　福祉の課題については，行政も住民も協力しあい，ともに取り組むべきである
４）　家庭や地域で助け合い，できない場合に行政が取り組むべきである
５）　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
※２）・３）・４）と答えた方は,問１３へお進みください。
　１）・５）と答えた方は,問１４へお進みください。

　問１３ 問１２で２）・３）・４）と答えた方におうかがいします。今後,民間による福祉サービスと
して,特に重要と思うことは何ですか。１つ選んで○をつけてください。
１）　近隣住民の中で助け合う
２）　社会福祉協議会地区部会の会員数を増加し,活動を発展させる
３）　有償ボランティアも含め,ボランティア活動をさらに発展させる
４）　保健福祉に関する活動を行うＮＰＯ法人を育成し,活動を活発化させる
５）　民間による福祉活動を発展させる
６）　その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

４　福祉のまちづくりについて
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※問１４へお進みください。
　問１４ 今後福祉のまちづくりのためには，どのようなことが重要だと思いますか。主なもの５つ以内で

○をつけてください。
　　　 １）　身近な近隣住民，民生委員などによる相談支援体制の整備

２）　地域の様々な社会福祉施設との交流
３）　区福祉事務所・保健センターなどの相談支援体制の充実
４）　福祉サービス利用のための適切な情報を得る体制づくり
５）　地域における福祉サービスのネットワーク化
６）　保健・医療・福祉の連携による在宅サービスの充実
７）　ケアマネージメント，ソーシャルワーク機能の充実
８）　福祉サービスの利用者の権利擁護
９）　学校教育における福祉教育の充実
10）　生涯学習におけるボランティア・地域活動による自己実現
11）　ユニバーサルデザインによるまちづくり
12）　緊急時の防災・安全対策
13）　体と心の健康づくり
14）　ボランティアの養成
15）　社会福祉従事者の専門性の向上，人材の育成
16）　様々な地域住民の交流による相互理解
17）　社会福祉活動に関する知識・情報提供の体制整備

　問１５ 最後の質問です。あなたが地域で生活する上で,困っていることは,どのようなものですか。
あれば具体的にご記入下さい。

　　　　　調査にご協力いただき誠にありがとうございました。
ご回答もれがないかご確認の上，同封の封筒（切手不要）に入れて
　　　　５月２５日（火）までにポストにお入れください。
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区分 施設の種類

定員※
（小･中学校はH16.5.1時点の在

校生徒数、子どもルームは
H16.4.1時点の利用児童数）

施設の名称 住所

－ ちばヘルスポ－ト訪問看護ステ－ション 幸町1-3-9

－ 看護協会ちば訪問看護ｽﾃ－ｼｮﾝ 新港249-4

－ 幸町中央診療所 幸町2-12-6

老人センター － 幸老人センター 幸町2-12-11

8 さいわい 幸町1-18-8

7 さいわい第二 幸町1-7-1-318

児童福祉センター － 幸児童福祉センター 幸町2-12-11

3歳未満40　3歳以上60 幸第三保育所 幸町1-17-6

3歳未満40　3歳以上70 幸第一保育所 幸町2-12-9

270 子鹿 幸町1-5-1

200 千葉白菊 幸町2-12-8

200 千葉経済大学なでしこ 幸町2-17-3

170 古川あいりす 幸町2-9-3

560 幸町第三小学校 幸町1-10-1

141 幸町第四小学校 幸町2-12-12

298 幸町第一小学校 幸町2-17-4

271 幸町第二小学校 幸町2-9-4

64 幸町第三小学校 幸町1-10-1

42 幸町地区 幸町2-12-11

44 幸町第一小学校 幸町2-17-4

337 幸町第二中学校 幸町1-10-2

196 幸町第一中学校 幸町2-12-7

職業安定所 － 千葉公共職業安定所 幸町1-1-3

公民館 － 幸町公民館 幸町2-12-14

第４部　福祉関連施設等一覧
　
幸町地区

高
齢
者

訪問看護ステーション

障
害
者

心身障害者ワークホーム

児
童

保育所

幼稚園

小学校

子どもルーム

中学校

そ
の
他
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高洲・高浜・稲毛海岸地区

区分 施設の種類

定員※
（小･中学校はH16.5.1時点の在

校生徒数、子どもルームは
H16.4.1時点の利用児童数）

施設の名称 住所

特別養護老人ホーム[介
護老人福祉施設] 50 みはま苑 高洲3-3-12

訪問看護ステーション － みはま訪問看護ステ－ション 稲毛海岸4-11-4
川島ﾋ゙ﾙC号

32名/1日 千葉市美浜いきいきプラザ 高洲3-5-6

25名/1日（平日）
10名/1日（土・日） 特別養護老人ホームみはま苑 高洲3-3-12

在宅介護支援センター － みはま苑在宅介護支援センター 高洲3-3-12

高齢者スポーツ広場 － 高浜高齢者スポーツ広場 高浜1-12-1

老人福祉センター － 千葉市美浜いきいきプラザ 高洲 3-5-6

肢体不自由児通園施設 60 千葉市療育センターすぎのこルーム 高浜4-8-3

難聴幼児通園施設 30 千葉市療育センターやまびこルーム 高浜4-8-3

身体障害者福祉センター
（Ｂ型）

－ 千葉市療育センターふれあいの家 高浜4-8-3

10 コスモス 稲毛海岸4-7-20

6 花の輪 高洲1-1-11

5 ゆ　き 高浜6-5-8

6 もぐもぐ 高浜6-16-14

16 ときわぎ工舎千葉分場「まあるい広場」（通所） 高洲1-16-30

50 千葉市療育センターいずみの家（通所） 高浜4-8-3

知的障害者生活ホーム 4 あかねホーム 稲毛海岸3-3-24-102

精神保健福祉センター － こころの健康センター 高浜2-1-16

3歳未満60　3歳以上80 稲毛海岸保育所 稲毛海岸5-6-1

3歳未満30　3歳以上60 まどか保育園 高洲1-15-2

3歳未満35　3歳以上75 高洲第一保育所 高洲2-2-21

3歳未満30　3歳以上50 高洲第二保育所 高洲2-3-19

3歳未満40　3歳以上90 高洲第三保育所 高洲3-2-14

3歳未満40　3歳以上80 若梅保育園 高洲4-5-9

3歳未満30　3歳以上60 高浜第一保育所 高浜1-4-3

3歳未満30　3歳以上60 なぎさ保育園 高浜4-4-1

高
齢
者

デイサービス施設

障
害
者

心身障害者ワークホーム

知的障害者授産施設

児
童 保育所
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区分 施設の種類

定員※
（小･中学校はH16.5.1時点の在

校生徒数、子どもルームは
H16.4.1時点の利用児童数）

施設の名称 住所

240 千葉さざなみ 高洲1-1-20

270 植草幼児教育専門学校附属第二 高洲1-17-8

270 千葉敬愛短期大学附属 高洲2-2-16

270 千葉女子専門学校附属 高洲2-3-24

200 高洲 高洲3-3-12

240 高浜 高浜1-8-2

200 めぐみ 高浜3-2-1

100 なかよし 高浜4-9-1

94 稲浜小学校 稲毛海岸2-3-2

188 稲毛第二小学校 稲毛海岸5-7-1

174 高洲第四小学校 高洲1-15-1

221 高洲第一小学校 高洲2-2-20

208 高洲第二小学校 高洲2-5-13

637 高洲第三小学校 高洲3-3-11

458 高浜第一小学校 高浜1-4-1

121 高浜第二小学校 高浜3-3-1

209 高浜第三小学校 高浜4-8-2

39 稲毛第二小学校 稲毛海岸5-7-1

78 海浜 高洲2-3-13

80 高洲第三小学校 高洲3-3-11

92 高浜第一小学校 高浜1-4-1

61 高洲地区 高浜4-8-2

116 稲浜中学校 稲毛海岸2-3-3

411 高洲第一中学校 高洲2-3-18

117 高洲第二中学校 高洲4-4-3

283 高浜中学校 高浜4-8-1

児
童

幼稚園

小学校

子どもルーム

中学校
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区分 施設の種類

定員※
（小･中学校はH16.5.1時点の在

校生徒数、子どもルームは
H16.4.1時点の利用児童数）

施設の名称 住所

千葉市養護教育センター － 千葉市養護教育センタ－ 高浜3-2-3

一時保護所 － 千葉市児童相談所　一時保護所 高浜3-2-3

児童相談所 － 千葉市児童相談所（子ども電話相談） 高浜3-2-3

補導センター － 青少年補導センター（西分室） 高浜3-1-3

コミュニティセンター － 高洲コミュニティセンター 高洲3-12-1

－ 稲浜公民館 稲毛海岸3-4-1

－ 高浜公民館 高浜1-8-3

真砂・磯辺地区

区分 施設の種類

定員※
（小･中学校はH16.5.1時点の在

校生徒数、子どもルームは
H16.4.1時点の利用児童数）

施設の名称 住所

身体障害者デイサービス
センター 15名/1日 ディアフレンズ美浜 磯辺2-21-1

身体障害者福祉ホーム 5 ディアフレンズ美浜 磯辺2-21-1

身体障害者療護施設 （入所）32　（通所）15 ディアフレンズ美浜 磯辺2-21-1

身体障害者小規模通所授
産施設 15 ｊｏｙ 真砂2-6-10

12 煌き 磯辺8-4-5

12 友垣 真砂5-27-14

3歳未満25　3歳以上55 磯辺      保育所 磯辺1-3-1

3歳未満40　3歳以上80 もみじ保育園 磯辺5-14-5

3歳未満30　3歳以上60 真砂第一保育所 真砂2-22-13

3歳未満50　3歳以上70 チュ－リップ保育園 真砂3-15-14

3歳未満35　3歳以上75 真砂第二保育所 真砂5-19-1

3歳未満40　3歳以上70 真砂第三保育所 真砂5-44-1

児
童

そ
の
他 公民館

障
害
者

心身障害者ワークホーム

児
童 保育所
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区分 施設の種類

定員※
（小･中学校はH16.5.1時点の在

校生徒数、子どもルームは
H16.4.1時点の利用児童数）

施設の名称 住所

300 磯辺白百合 磯辺4-14-1

270 城徳学園いそべ 磯辺7-16-1

270 真砂 真砂1-9

270 真砂第一 真砂2-17-82

270 真砂白百合 真砂3-14-2

270 こざくら第二 真砂4-17-2

270 ひばり 真砂5-24-1

414 磯辺第三小学校 磯辺1-25-1

189 磯辺第四小学校 磯辺4-16-1

377 磯辺第一小学校 磯辺5-2-1

117 磯辺第二小学校 磯辺7-17-1

198 真砂第五小学校 真砂1-12-15

306 真砂第一小学校 真砂2-3-1

291 真砂第四小学校 真砂3-14-1

233 真砂第三小学校 真砂4-5-1

344 真砂第二小学校 真砂5-18-1

22 磯辺 磯辺4-22-3

73 わかしお 磯辺5-1

49 真砂第五小学校 真砂1-12-15

55 真砂第一小学校 真砂2-3-1

59 真砂地区 真砂5-9-31

251 磯辺第二中学校 磯辺1-50-1

233 磯辺第一中学校 磯辺7-1-1

317 真砂第二中学校 真砂2-13-1

251 真砂第一中学校 真砂5-18-2

コミュニティセンター － 真砂コミュニティセンター 真砂4-1-

公民館 － 磯辺公民館 磯辺1-48-1

児
童

幼稚園

小学校

子どもルーム

中学校

そ
の
他
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幕張西地区

区分 施設の種類

定員※
（小･中学校はH16.5.1時点の在

校生徒数、子どもルームは
H16.4.1時点の利用児童数）

施設の名称 住所

3歳未満40　3歳以上50 打瀬保育園 打瀬1-3-5

3歳未満40　3歳以上80 幕張海浜保育園 幕張西2-7-2

240 芳野学園附属 幕張西3-2-9

300 さざれ 幕張町5-241

895 打瀬小学校 打瀬1-3-1

884 海浜打瀬小学校 打瀬3丁目地内

394 幕張西小学校 幕張西2-8-1

80 打瀬 打瀬2-13

91 海浜打瀬 打瀬2-13

59 幕張西地区 幕張西5-10-1

399 打瀬中学校 打瀬3丁目地内

340 幕張西中学校 幕張西2-9-1

－ 打瀬公民館 打瀬2-13

－ 幕張西公民館 幕張西2-6-2

そ
の
他

公民館

児
童

保育所

幼稚園

小学校

子どもルーム

中学校
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第５部　町丁別人口　（平成16年3月末現在）　※外国人登録人口含む
（単位：人）

総人口
人口比率 人口比率 人口比率

千葉市 912,720 127,913 14.0% 136,056 14.9% 48,815 5.3%

中央区 179,126 22,385 12.5% 31,073 17.3% 12,502 7.0%

花見川区 181,406 24,807 13.7% 27,005 14.9% 9,413 5.2%

稲毛区 147,175 19,106 13.0% 22,592 15.4% 8,301 5.6%

若葉区 150,825 20,380 13.5% 26,045 17.3% 9,288 6.2%

緑区 110,146 20,264 18.4% 13,300 12.1% 5,049 4.6%

美浜区 144,042 20,971 14.6% 16,041 11.1% 4,262 3.0%

（単位：人）

人口比率 人口比率 人口比率
幸町１丁目　　　 8,539 1,240 14.5% 948 11.1% 252 3.0%
幸町２丁目　　　 14,880 2,023 13.6% 2,091 14.1% 504 3.4%
新港　　　　　　 1,082 168 15.5% 24 2.2% 10 0.9%

計 24,501 3,431 14.0% 3,063 12.5% 766 3.1%
稲毛海岸１丁目　 1,237 181 14.6% 214 17.3% 83 6.7%
稲毛海岸２丁目　 615 94 15.3% 74 12.0% 23 3.7%
稲毛海岸３丁目　 1,890 251 13.3% 330 17.5% 94 5.0%
稲毛海岸４丁目　 1,239 152 12.3% 187 15.1% 76 6.1%
稲毛海岸５丁目　 830 154 18.6% 36 4.3% 11 1.3%
高洲１丁目　　　 4,173 539 12.9% 556 13.3% 162 3.9%
高洲２丁目　　　 10,031 1,180 11.8% 1,174 11.7% 344 3.4%
高洲３丁目　　　 10,679 1,666 15.6% 979 9.2% 322 3.0%
高洲４丁目　　　 4,004 713 17.8% 344 8.6% 113 2.8%
高浜１丁目　　　 6,435 1,197 18.6% 581 9.0% 175 2.7%
高浜２丁目　　　 42 12 28.6% 1 2.4% 0 0.0%
高浜３丁目　　　 2,480 255 10.3% 184 7.4% 47 1.9%
高浜４丁目　　　 4,791 558 11.6% 482 10.1% 116 2.4%
高浜５丁目　　　 1,168 81 6.9% 189 16.2% 48 4.1%
高浜６丁目　　　 988 47 4.8% 145 14.7% 35 3.5%

計 50,602 7,080 14.0% 5,476 10.8% 1,649 3.3%
磯辺１丁目　　　 2,222 257 11.6% 428 19.3% 89 4.0%
磯辺２丁目　　　 499 115 23.0% 49 9.8% 15 3.0%
磯辺３丁目　　　 1,973 132 6.7% 342 17.3% 76 3.9%
磯辺４丁目　　　 2,117 279 13.2% 295 13.9% 70 3.3%
磯辺５丁目　　　 7,061 938 13.3% 644 9.1% 166 2.4%
磯辺６丁目　　　 3,237 325 10.0% 377 11.6% 89 2.7%
磯辺７丁目　　　 1,548 100 6.5% 271 17.5% 50 3.2%
磯辺８丁目　　　 776 29 3.7% 114 14.7% 28 3.6%
真砂１丁目　　　 2,886 365 12.6% 341 11.8% 78 2.7%
真砂２丁目　　　 7,313 1,021 14.0% 991 13.6% 244 3.3%
真砂３丁目　　　 5,318 541 10.2% 753 14.2% 190 3.6%
真砂４丁目　　　 4,248 440 10.4% 440 10.4% 123 2.9%
真砂５丁目　　　 6,539 895 13.7% 861 13.2% 255 3.9%

計 45,737 5,437 11.9% 5,906 12.9% 1,473 3.2%
打瀬１丁目　　　 4,468 1,218 27.3% 144 3.2% 33 0.7%
打瀬２丁目　　　 8,144 2,029 24.9% 281 3.5% 66 0.8%
打瀬３丁目　　　 2,574 721 28.0% 80 3.1% 19 0.7%
豊砂　　　　　　 94 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
中瀬２丁目　　　 3 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
浜田１丁目　　　 712 191 26.8% 22 3.1% 4 0.6%
浜田２丁目　　　 229 47 20.5% 4 1.7% 1 0.4%
ひび野１丁目　　 33 1 3.0% 0 0.0% 0 0.0%
ひび野２丁目　　 32 0 0.0% 2 6.3% 1 3.1%
幕張西１丁目　　 1,723 197 11.4% 280 16.3% 66 3.8%
幕張西２丁目　　 1,598 237 14.8% 271 17.0% 73 4.6%
幕張西３丁目　　 1,965 190 9.7% 331 16.8% 58 3.0%
幕張西５丁目　　 597 80 13.4% 59 9.9% 18 3.0%
幕張西６丁目　　 1,017 111 10.9% 120 11.8% 35 3.4%
若葉１丁目　　　 5 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
若葉２丁目　　　 8 1 12.5% 2 25.0% 0 0.0%

計 23,202 5,023 21.6% 1,596 6.9% 374 1.6%

市・区 年少人口 高齢者人口 後期高齢者人口

真
砂
・
磯
辺
地
区

幕
張
西
地
区

高齢者人口
（65歳以上）

後期高齢者人口
（75歳以上）

幸
町
地
区

稲
毛
海
岸
・
高
洲
・
高
浜
地
区

地区
フォー
ラム名

町丁名 総人口
年少人口

（14歳以下）
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